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KESÄTIEDOTE 2026 

 

Puheenjohtajan tervehdys 
 

Pohjois-Pohjanmaalla vietetään kulttuurintäyteistä kesää. Oulu on tänä vuonna yksi Euroopan kult-

tuuripääkaupungeista, minkä vuoksi Tavastkengälläkin tämän vuoden teemana on kulttuuri. Viime 

kesän pyöräsuunnistuksen jatkoksi järjestämme Kulttuuria seitsemällä ihmeellä -tapahtumasarjan, 

jossa viemme erilaisia kulttuuritapahtumia kylän luontokohteille. 

 

Tavastkengällä tapahtuu paljon muutakin. Keskipiste-Leaderin rahoittamassa Kylätori-hankkeessa 

kehitetään Kylätalon nurmikentästä torialue, jonka laidalle siirretään kaksi vanhaa aittaa. Alueelle 

tuodaan sähköt, mikä helpottaa kyläpäivien ja muiden ulkotapahtumien järjestämistä. 

 

Kylätalolle hankittiin Leader-avustuksella myös kyläradio, joka toimii yhteydenpitovälineenä kun-

nantalolle, muihin kyliin ja viranomaisiin, jos matkapuhelinverkot jostain syystä mykistyvät. Kylä-

radiosta järjestetään kyläilta myöhemmin syksyllä. 

 

Siikajoen kunnostuksetkin jatkuvat. Seutukunnan hallinnoimassa hankkeessa kunnostetaan kesän 

aikana seuraava jokiosuus Tavastkengän Kissakosken ja Hyvölänrannan Keihäskosken välillä. Osa-

na kunnostusta Ruottalankosken pohjapato korvataan luonnonmukaisella koskella, minkä jälkeen se 

ei enää ole vaelluseste ja vaelluskalojen on mahdollista päästä jokilatvoille asti. 

 

Ensi vuonna Tavastkengän kylätoiminnan teemana on historia. Sen kunniaksi julkaisemme 3. pai-

noksen vuonna 2011 valmistuneesta Tavastkenkä-kirjasta. Ennakkotilauksia kerätään alkuvuodesta. 

 

Aurinkoista kesää kaikille! 

 

Matti Leiviskä 

Puheenjohtaja 

Tavastkengän Maa- ja kotitalousseura 

 
KULTTUURIA SEITSEMÄLLÄ IHMEELLÄ -TAPAHTUMASARJA 20.5.–26.8.2026 
Tapahtumasarjalla juhlistetaan Oulun kulttuuripääkaupunkivuotta. Tapahtumat alkoivat toukokuus-

sa ja jatkuvat elokuulle asti. Vähintään neljässä tapahtumassa kulttuuripassinsa leimanneiden kes-

ken arvotaan lahjakortteja Kylätalolla su 13.9. Kaikissa tilaisuuksissa on kahvi- ja mehutarjoilu. 

 

Pieni musiikkihetki Myllyharjulla keskiviikkona 22.7. klo 18 
Pelimannimusiikkia soittamassa huuliharpisti Reijo Haukia. Tulethan kohteelle pyörällä, jalan tai 

kimppakyydeillä. Kohteessa ei ole paikoitustilaa. Myllyharju on Kontioharjun luoteisnurkassa Sii-

kajokeen pistävä kapea harju, jonne kulkee metsäautotie Perukantieltä. Koordinaatit: 

N=7112272.500, E=478213.500 (ETRS-TM35FIN). 

 

Akvarellimaalausta Keskikylän kulttuurimaisemassa keskiviikkona 5.8.2026 klo 18.00–20.30 
Tapahtumassa tutustutaan taiteen keinoin Tavastkengän Keskikylän ympäristöön. Tukikohtana toi-

mii Tavastkengän kylätalo (osoite: Ojapellontie 2), joka pihamaineen ja kauniisti avautuvine mai-

semineen tarjoaa turvallisen ympäristön myös perheen pienimmille maalareille. Varttuneemmat 

maalarit voivat suunnata maalaaman omatoimisesti myös Kurkelan- eli Kiiskisenmäelle. 



Tapahtuman alussa taidemaalari Niina Kestilä antaa yhteisen opastuksen akvarellimaalauksen pe-

rusteisiin, minkä jälkeen osallistujat voivat valita omatoimisesti Keskikylältä paikan/paikkoja, jotka 

haluavat maalauksiinsa ikuistaa. On myös mahdollista jäädä maalaamaan Kylätalolle esimerkiksi 

Keskikylään liittyviä mielenmaisemia tai muistoihin liittyviä maisemia. 

 

Niina opastaa maalareita tapahtuman aikana tarpeen ja jokaisen oman tason mukaan. Ennen tapah-

tuman loppua kokoonnutaan uudelleen Kylätalolle katsomaan yhdessä illan maalareiden teoksia, 

sekä keskustellaan hetki, mitä tunnelmia maalaaminen ja maisema herättivät. Tapahtuma on suun-

nattu koko perheelle, myös erityisryhmille. 

 

Yhteislaulua Sainijärven Pottuniemessä torstaina 20.8. klo 18.00 
Perinteinen Perttulin lauluilta järjestetään tällä kertaa Sainijärven Pottuniemessä. Laulattajana Timo 

Jääskelä. Ajo-ohje: Käänny Perukantieltä Laukkuniementielle. Jätä auto Laukkuniementien leven-

nykseen. Paikoitustilaa on rajallisesti, joten tule paikalle mieluiten pyörällä, jalan tai yhteiskyydillä. 

 

Pienoisnäytelmä Isonkiven laavulla 26.8. klo 18.00 
Tavastkengän näytelmäryhmän esitys ”Onko sitä mittää?”, pieni kertomus pontikankeitosta kielto-

lain aikana. Kesto noin 20 min. Reitti Isonkiven laavulle lähtee osoitteesta Kestiläntie 116. Käve-

lymatka laavulle on 1,6 km. Reitti on osin vaikeakulkuinen. Reitin alkupisteellä ei ole paikoitusti-

laa. Saavu paikalle pyörällä, jalan tai kimppakyydeillä. 

 
TAVASTKENGÄLLÄ TAPAHTUU (MUUTAKIN) 
 
Kyläkulttuurikierros lauantaina 8.8. 
Bussi matkaa Pyhännän kirkonkylältä Iisakintorilta Tavastkengälle, Maaralaan ja takaisin! Yllätyk-

sellisen matkan aikana luvassa kulttuuria eri muodoissa, kahvi, pientä purtavaa sekä yhdessäoloa! 

 

Aikataulu: Lähtö Iisakintorilta klo 11, Tavastkengän kylätalo klo 12–13, Maaralan koulu klo 14–15. 

Paluu Iisakintorille noin klo 15:30. 

 

Ilmoittaudu linja-auton kyytiin 19.7. mennessä kirjastolla tai puh. 040 1912237. Paikkoja linja-

autoon rajoitetusti. Osallistua voi myös pelkästään kylillä tapahtuviin osuuksiin. Järjestäjä Pyhän-

nän kunta ja kyläyhdistykset. 

 
Kunnanjohtaja kyläkierros Kylätalolla torstaina 3.9. klo 18.30 
Pyhännän kunnanjohtaja Samuli Yrjänä kertoo kunnan ajankohtaisista asioista ja tulevista suunni-

telmista. Tervetuloa keskustelemaan! Kahvitarjoilu. 

 

Nätti-Jussi, kulkujätkien legenda, Kylätalolle sunnuntaina 13.9. klo 18.00 
Ennen olin nuori ja nätti. Nyt vain Nätti.  

 

Nätti-Jussi eli Juho Vihtori Nätti tuli tunnetuksi lennokkaista jutuistaan. Alun perin Karstulassa 

syntynyt Nätti teki elämäntyönsä pohjoisen savotoilla. Nätti-Jussi-esitys sisältää Jussin juttuja ja 

runsaasti musiikkia. Musiikista vastaavat hanuristi Hannu Ervasti ja laulaja Heikki Saarela. Nätti-

Jussina on Hannu Tarvas. Esitys on noin tunnin mittainen. 

 

Nätti-Jussia on esitetty runsaan vuoden ajan eri puolilla Pohjois-Suomea, myös Savossa. Soittajat 

ovat oululaisia ammattimuusikkoja. Hannu Tarvas on pitkän linjan radiomies ja kulttuurin tekijä. 

Tapahtumassa on kahvitarjoilu. 



TAVASTKENKÄ TUOTTEITA MYYTÄVÄNÄ 
 
Tavastkengän kyläalbumi. Hinta 30 euroa. 

Tavastkengän taipaleelta. Hinta 30 euroa. 

 

Tuotteita voi ostaa Tavastkengän Maa- ja kotitalousseuran sihteeriltä Satu Rimpeläiseltä. Postin 

kautta toimitettuna hintaan lisätään toimituskulut.  
 
TAVASTKENGÄN MAA- JA KOTITALOUSSEURA RY 

 
Puheenjohtaja: Matti Leiviskä, puh. 040 754 4670, matti.leiviska(at)tavastkenka.fi 

Sihteeri: Satu Rimpeläinen, puh. 0400 773 126, satu.rimpelainen(at)gmail.com 

Rahastonhoitaja: Elli Moilanen, puh. 040 356 9288, ellimoila(at)gmail.com. 

 
Johtokunta: Anja Haataja (vpj), Jere Kangasmäki, Matti Leiviskä, Milja Leiviskä, Reima Leiviskä, 

Saila Leiviskä, Arto Mikkonen, Elli Moilanen, Satu Rimpeläinen ja Jarkko Viio. 

 

Seuraa ilmoittelua ilmoitustauluilla, kylän kotisivuilla www.tavastkenka.fi ja  

Facebookin Tavastkenkä-ryhmässä ( www.facebook.com ). 

 
VUOKRALLE TARJOTAAN 
 
Kylätalo Alkava vuorokausi (24 h)  100 € 

 Kahden vuorokauden paketti (48 h) 180 € 

 Kolme vuorokautta (72 h)  250 € 

 Lyhytaikainen vuokraus, alle 4 h 50 € 

 (vain huhtikuun ja lokakuun välisenä 

 aikana, ei sisällä lämmitystä) 

 

Talvikaudella (1.11.–31.3.) taloa vuokrataan vain kahdeksi tai useammaksi vuorokau-

deksi. Vuokraushinnat ovat talvella:  180 e/ 1-2 vrk, 250e / 3 vrk. 

 

Talon vuokraan sisältyvät kaikki talosta löytyvät koneet, laitteet ja astiastot. Vuokra-aika alkaa vuo-

rokauden vaihtuessa klo 00:00 ja päättyy klo 23.59. 

 

Erikseen vuokrattuna: 

Astiasto  100 hengelle, kaikki tarvittava 30 € 

 
Pöytäliinat  Yhteensä 10 kpl  5 €/kpl 
Pumpputermos   3 €/kpl 

Lumenpudotin ja räystäskourun puhdistaja 10 €/vuokraus 

 

Vuokraukset varauskalenterista http://www.tavastkenka.fi/yritykset-palvelut/tavastkengan-kylatalo/ 

tai kylätalon isännöitsijä Tommi Kestiltä, puh. 040 963 5359, tavastkengankylatalo(at)gmail.com. 

 

Vuokraaja siivoaa tilat käytön jälkeen. Jos tilat palautetaan siivoamatta, laskutetaan siivouksesta 

erikseen. Astiat palautetaan pestyinä, liinat pestyinä ja silitettyinä. 

  



TAVASTKENGÄN MAA- JA KOTITALOUSSEURAN JÄSENYYS 

 
Tue kylätoimintaa liittymällä Tavastkengän Maa- ja kotitalousseuran jäseneksi. Jäseneksi voivat 

liittyä kaikki halukkaat asuinpaikasta riippumatta. 

 

Jäsenmaksu on 10 €/hlö. Jäsenyys on voimassa aina vuoden kerrallaan. Jäsenmaksu maksetaan Ta-

vastkengän Maa- ja kotitalousseuran tilille FI43 5373 0220 0023 96. 

 

Jäsenmaksuilla rahoitetaan kyläyhdistyksen toimintaa. Yhdistyksen jäsenmäärällä on myös merki-

tystä haettaessa erilaisia avustuksia kylän toimintaan ja hankkeisiin. 

 

Jäsenmaksun maksamalla voit käyttää kyläyhdistyksen ylläpitämää kuntosalia Tavastkengän kou-

lulla. Muistathan siis maksaa jäsenmaksun ennen kuntosalin käyttöä! 

 

Jäsenrekisteriä varten laita viestikenttään mukaan nimesi ja yhteystietosi (osoite, puhelinnumero ja 

sähköpostiosoite). Maksamalla jäsenmaksun ja ilmoittamalla tietosi liityt yhdistyksen jäseneksi ja 

hyväksyt tietojesi tallentamisen. 

 

Henkilötietojen keräämisen tarkoituksena on yhteydenpito jäsenistöön ja jäsenetujen tarjoaminen. 

Tietoja voidaan luovuttaa edelleen yhdistyksen kattojärjestölle, kuten ProAgria Oululle. Jäsenetuina 

on mm. ProAgrian jäsenlehti Maaviesti, alennuksia retkien hinnoista. 

 

Seuran jäsenrekisteriä ylläpitää rahastonhoitaja Elli Moilanen. Ota yhteyttä häneen, jos haluat muut-

taa tai poistaa tietojasi. Seuran tietosuojavastaava on puheenjohtaja Matti Leiviskä. 

 

 

 

 


